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Oman ohjelmoitavan laskimen kaytts sallittu.

1. K&@min, jonka induktanssi L = 2 H, yli oleva jinnite u(t) = 10 (1-t) volttia. Masritd kddmiin
varastoitunut energia aikavalilld 0 < t < 4 s, Kidmin virta ajanhetkelld t =0 s on 1 A. Jos
kondensaattorin yli vaikuttaa samainen jannite, miki on kondensaattorin kapasitanssi,
mikéli kondensaattoriin varastoitunut energia samaisella aikavililli on yhtd suuri?

/2' Maéritd oheisessa piirissa vastuksen Ry kautta kulkevavirta. E=1V, R1=0.4Q, R, =10,
Ra=20Q, Ry=60Q,
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4. Maéritd oheisessa piirissé vastuksen, jonka resistanssi on 3 £, yli oleva jannite.
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5. Tasavirtalaitteen napoihin kytketdan kuormavastus, jolloin sen tehon kulutus on 2 W.
Kuorman vyli oleva jannite on téligin 12 V. Kun kuorma irrotetaan, nousee napajénnite
12.4 V:iin. Millainen kuorma tulee kytke# faitteen napoihin, jotta kuorman teho maksi-
meituu? Mika kyseinen teho tdlidin on? ' T




